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ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ SIRET BÂRLAD EST 

 
ERATĂ nr. 1/05.09.2025 

la Apelul de selecție aferent Intervenției I2 - DEZVOLTAREA INVESTIȚIILOR ȘI SERVICIILOR PUBLICE 
LOCALE 

 
Nr. apel selecție/intervenție:  1/2025 
Nr. apel selecție /SDL:  2/2025 
Fonduri alocate sesiunii de depunere proiecte: 434.652 euro 
Suma maximă nerambursabilă care poate fi acordată  pentru un proiect: 108.663 euro 
Rata de sprijin a intervenției: 100% 
PRAGUL MINIM de selecție al proiectelor: 40 de puncte 
 
 
1. Având în vedere identificarea unor erori apărute în ghidul solicitantului la capitolul privind criteriile 
de eligibilitate locale, în vederea corelării acestora cu prevederile din SDL de la capitolul „Elementele 
comune tipurilor de intervenții FEADR descrise în SDL” se corectează eroarea constatată prin 
adăugarea criteriilor de eligibilitate „Solicitantul trebuie să demonstreze necesitatea realizării 
investiției” și „Investiția va respecta prevederile legislației naționale în vigoare aplicabilă proiectului”; 
de asemenea ținând cont de faptul că beneficiarul este public se va scoate criteriul „Solicitantul nu 
trebuie să fie în insolvență sau incapacitate de plată”. 
 
2. Având în vedere identificarea unor neconcordanțe în elaborarea criteriilor de selecție aferente 
principiilor de selecție și pentru o mai bună scorare a proiectelor, propunem următoarele: la principiul 
de selecție nr. 1 a se adăuga nota de clarificare „la acest principiu de selecție criteriile de selecție se 
pot cumula” deoarece sunt independente unele față de altele; la principiul de selecție nr. 2 se va 
scoate criteriul de selecție CS2.3: „Proiectul răspunde unei nevoi locale identificate în SDL sau alte 
strategii” deoarece nu este în concordanță cu principiul de selecție și adăugarea notei „la acest 
principiu de selecție criteriile de selecție se pot cumula”; iar la principiul de selecție nr. 3 se va scoate 
CS3.2: „proiectul deservește un număr mai mic sau egal de 3000 de locuitori” ținând cont că se 
prioritizează o populație deservită cât mai mare. De asemenea, punctajele se vor adapta astfel încât 
să corespundă valorii maxime de 100 puncte. 
 
3. Dintr-o eroare materială nu au fost încărcate  fișele  de evaluare a criteriilor de eligibilitate generale, 
și anume E 1.2.2, E 1.2.3 și E 1.2.5.  

Prin prezenta Erată se completează documentația aferentă apelului de lansare aferent 
Intervenției 2 cu fișele de evaluare a criteriilor de eligibilitate generale E 1.2.2, E 1.2.3 și E 1.2.5., ghidul 
solicitantului și fișa de verificare a criteriilor de eligibilitate și selecție locale. 

 

Președinte GAL Siret Bârlad Est 

Lăcătușu Sorin 
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